



## MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

tel. 75 64 20 100, 103, 106, fax 75 64 20 105, e-mail: [mpgk@mpgk.jgora.pl](mailto:mpgk@mpgk.jgora.pl), <http://www.mpgk.jgora.pl>

Jelenia Góra, 21 maja 2024 r.

### Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: „Bezgotówkowe tankowanie paliw płynnych do pojazdów i sprzętu MPGK Sp. z o.o.”.  
P3/2024

Na podstawie przepisu art. 135 ust.1, 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023, poz. 1605), w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia, informujemy:

#### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w przypadku wyboru oferty Wykonawcy, którego ważne karty paliwowe już posiada odstąpi od konieczności wydania nowych kart paliwowych po podpisaniu umowy? (§2, ust. 4 oraz §3, ust. 3 Wzoru umowy).

#### Odpowiedź nr 1

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

#### Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w przypadku utraty lub kradzieży nowa karta została wydana w ciągu 7 dni roboczych od daty zgłoszenia przez Zamawiającego? (§2, ust. 5 Wzoru umowy)

#### Odpowiedź nr 2

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

#### Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby udzielany przez Wykonawcę rabat był wyrażony w zł brutto/litr od ceny jednostkowej brutto obowiązującej na stacji paliw w dniu transakcji?

#### Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

#### Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisów w §3, ust. 6 Wzory umowy poprzez dodanie: „Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym w WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej.”

#### Odpowiedź nr 4

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.



## MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

tel. 75 64 20 100, 103, 106, fax 75 64 20 105, e-mail: [mpgk@mpgk.jgora.pl](mailto:mpgk@mpgk.jgora.pl), <http://www.mpgk.jgora.pl>

### Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do §10 Wzoru Umowy następujących zapisów dotyczących RODO Wykonawcy:

„12. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.

13. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki, rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.”

### Odpowiedź nr 5

Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie powyższego zapisu.

### Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota,- w odniesieniu do kwestii nieuregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

### Odpowiedź nr 6

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Z poważaniem

KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAKUPÓW I ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
  
Marek Romaniuk